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Starinske stvari. 
Dodatek o gomilah. 

v v 

Iz Cmureka na Staj . Kraj levega brega reke 
Mure še imajo današnji dan skoro vse vesnice imena 
ali čisto slovenske ali nekoliko pokvarjene z očivestno 
k o r e n i n o , kakor jih je dovolj po Nemškem; le ne-
ktere so skozi in skozi ponemčeue. Tu so od Spielfelda 
do Radgone: Kerstdorf =rr Kvšovina, Lichendorf = Le-
hance, Schwarza = Crmec, Sugoric r r Zagorica, Si-
bink zr Zibika, Miselsdorf n= Mišenci ali Muze, Gos-
dorf ~ Gosja ves, Razendorf = Račja ves , Diipers-
dorf = Dobrnica, Purkla itd. 

V Crmcu, zlasti pa v Račji vesi je že dosti preo
ranih in prekopanih, več pa še neprekopanih prestarih 
gomil ali grobov. To jesen sem v Račji vesi v roke 
dobil tam lani skopan pepelnik, kteremu ni lahko para 
po podobi in veličini. Ta pepelnik je zelenkasta stek
lena posoda, vsa polna v prestarem steklu navadnih 
mehurČekov, velika do 3 bokalov ali pintov, podobna 
pokvečenemu, vampastemu cvaršaku, zdaj v Ivanišču 
ali Johaneumu hranjena. Pokrita je bila s kamneno 
plošo , na 4 vogle s kamnjem obzidana, in v njej je 
bilo nekoliko črnele oglenaste prsti. 

V drugih gomilah so našli črno glinaste pepelnike, 
podobne maseljskemu loncu ali majoliki brezlocni, ali 
kak meden kapec; v eni tudi 3 žeblje. — Iz Račje 
ves i , ktera j e na mali višini, drži do starodavnih sila 
razširjenih gomil ravna, s kremenjem potaracana cesta, 
4—5' široka, toda tarac se le na nekterih krajih še 
očitno vidi. 

Ni še na tenko dognano , k a j te prestare gomile 
pokrivajo, ker so nekdaj skoro povsod po vladajoči šegi 
mrliče spravljali, kakor je po naših slovenskih pokopa
liščih dokaj nemških nagrobnic nad umrlimi Slovenci. 

Rimljani so navadno kraj cest in po svojih vrtih 
ostanke sežganih mrličev pokopavali in nagrobnice v 
spomenike pisali. Tukaj pa ni ne ene črke na kterem 
kamnu najti. Rimski ne bodo tedaj ti grobi? — Ostale 
imena vesnic , kterim tudi pravlica ne ve druzih, pa 
trobijo na glas , da so od nekdaj Slovani tukaj živeli, 
umirali in umrle spravljali. Da bi, kakor nekteri ho
čejo, keltiški bili, ni tako glasnih dokazov. M.*) 

*) Tudi ona že davno pozabljena stvar nikakor ni kalila srčnega 
prijatelstva. Vred. 


